Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



VOLVO

240

1974-1993

MVOL-13206 MVOL-13207
Rot Mili Rot Mili
On i¢ On ¢ -._hsu
M14x2Rht-L=270mm CamgearZF-Type M14x2Rht-L=274mm
1205659 3530167
MVOL-12101 MVOL-13208
Rotbast Rot Mili
On  On ——_=-.
ZFSteering M14x2Rht Camgear M14x2Rht-L=284mm
3516944 1272947
MVOL-11202 MVOL-11204
Rotil Rotil
On Sag
274117 274119
MVOL-11205 MVOL-14211
Rotil Z-Rot
On Sol Alt On ) %
274118 Complete L=79mm-D=@10,2mm ﬂ\-
1206667 ‘
MVOL-14209
Z-Rot
On
WithoutBushes L=79mm-D=@10,2mm
1206667
260 1974-1993
MVOL-14209 MVOL-14211
Z-Rot Z-Rot
On On ‘ %
WithoutBushes L=79mm-D=@10,2mm Complete L=79mm-D=@10,2mm ﬂ\‘
1206667 1206667 ‘
MVOL-11205 MVOL-11204
Rotil Rotil
On Sol Alt Sag
274118 274119

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

260 1974-1993
MVOL-11202 MVOL-13208
Rotil Rot Mili
On On —-_=.
274117 Camgear M14x2Rht-L=284mm
1272947
MVOL-12101 MVOL-13207
Rotbast Rot Mili
On Onig — -
ZFSteering M14x2Rht CamgearZF-Type M14x2Rht-L=274mm
3516944 3530167
MVOL-13206
Rot Mili
—o——m On ¢
M14x2Rht-L=270mm
1205659
340 1975-1991
MVOL-12301 MVOL-11305 gn
Rotbas1 Rotil ;
On On Alt
3265974 3268631
MVOL-14311 MVOL-14310
Z-Rot Z-Rot On
a——? On Sol Sag ’—6
3209407 3209408
360 1975-1991
MVOL-14310 MVOL-14311
Z-Rot Z-Rot On
On Sag Sol b—?
3209408 3209407
MVOL-11305 MVOL-12301
Rotil Rotbasg1
On Alt On
3268631 3265974

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

Rotilsiz Salincak

Salincak Burcu

440 1986-1996
MVOL-12401 MVOL-14410
Rotbast Z-Rot
On On Sag -
M12x1,25Rht L=160mm
3480012 3467714
MVOL-16407N MVOL-14411
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On Sol
3443998~ L~160mm
3467713
MVOL-14412 MVOL-11405
Z-Rot Rotil
m Arka  On Alt
L=100mm 565489
3434868
MVOL-16406 MVOL-16407
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
3443999 34439988
MVOL-16406N MVOL-20529

On Sag Alt On ¢ m
34439998 3443999 ) 4
4408 1986-1996
MVOL-16406N MVOL-16407

Rotilsiz Salincak

Rotilli Salincak

www.motortec.com.tr

On Sag Alt On Sol Alt
34439998 3443998S
MVOL-16406 MVOL-11405
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
3443999 3465482

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

440S 1986-1996
MVOL-14411 MVOL-14410
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
L=160mm L=160mm ’
3467713 3467714
MVOL-16407N MVOL-12401
Rotilsiz Salincak Rotbast
On Sol Alt On
3443998 MI12x1,25Rht
3480012
MVOL-14412
Z-Rot
Arka
L=100mm
3434868
460 1986-1996
MVOL-12401 MVOL-16407N
Rotbast Rotilsiz Salincak
On On Sol Alt
M12x1,25Rht -
3480012
MVOL-14410 MVOL-14411
Z-Rot Z-Rot
,_=__3 On Sag On Sol
L=160mm L=160mm
3467714 3467713
MVOL-14412 MVOL-11405
Z-Rot  Rotil
L‘//__. Arka  On Alt
L=100mm 3465482
3434868
MVOL-16406 MVOL-16407
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
3443999 34439988

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

460 1986-1996
MVOL-16406N
Rotilsiz Salincak
On Sag Alt
34439998
480E 1986-1996
MVOL-16406N MVOL-16407
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
3443999S 34439988
MVOL-16406 ~MVOL-11405
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
3443999 3465482
MVOL-14411 MVOL-14410
Z-Rot Z-Rot
: On Sol On Sag :
L=160mm  L=160mm
3467713 3467714
MVOL-16407N MVOL-12401
Rotilsiz Salincak Rotbast
On Sol Alt On
3443998 M12x1,25Rht
3480012
MVOL-14412
Z-Rot
Arka
L=100mm
3434868
740 1981-1992
MVOL-13100 MVOL-13102
A \ Rot Mili Rot Mili
. @ . Onic On e —— =

www.motortec.com.tr

M14x2-L=293mm
271389

Camgear M14x2-L=295.5mm

1359347

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

740 1981-1992
MVOL-13103 MVOL-11105
Rot Mili Rotil
( _:_’ On On
Steering M14x2-L=309mmZF 270477
9140504
MVOL-14111 MVOL-14111A
Z-Rot Z-Rot
Complete L=141mm-D=012,7mm WithoutBushes L=141mm-D=@12,7mm
35302301 9157725
MVOL-12101
Rotbast
On
ZFSteering M14x2Rht
3516944
760 1981-1992
MVOL-12101 MVOL-14111A
Rotbast Z-Rot
On On
ZFSteering M14x2Rht WithoutBushes L=141mm-D=012,7mm
3516944 9157725
MVOL-14111 MVOL-11105 g
Z-Rot  Rotil ¥
m% g On On
Complete L=141mm-D=012,7mm 270477
35302301
MVOL-13103 MVOL-13102
Rot Mili Rot Mili
e —— On On e ——
Steering M14x2-L=309mmZF Camgear M14x2-L=295.5mm
9140504 1359347
MVOL-13100
Rot Mili
On g

www.motortec.com.tr

M14x2-L=293mm
271389

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

850 1991-1997
MVOL-11805 MVOL-16525
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
D=019mm Gas.
3546524 9492915
MVOL-16526 MVOL-18527K
Rotilli Salincak Salincak Kiti
On Sol Alt On Sag Alt
Gas. Only:TurboDiesel
9492914 272337
MVOL-18528K MVOL-16527

Salincak Kiti Rotilli Salincak
@ OnSolAlt  On Sag Alt
N/ Only:TurboDiesel Only:TurboDiesel
272273 8628498
MVOL-16528 MVOL-20277

Rotilli Salincak

Salincak Burcu

On Sol Alt On Sag Alt i¢
Only:TurboDiesel 6800251
8628497
MVOL-20278
. Salincak Burcu
@ On Sag Alt i¢
)% 9192917
940 1990-1998
MVOL-14110 MVOL-14111
Z-Rot Z-Rot
tﬂg— On On n%
L=245mm Complete L=141mm-D=@12,7mm m'-
9492837 35302301
MVOL-14111A MVOL-13100
Z-Rot Rot Mili
On On g

www.motortec.com.tr

WithoutBushes L=141mm-D=@12,7mm
9157725

M14x2-L=293mm
271389

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

940 1990-1998
MVOL-13102 MVOL-13103
Rot Mili Rot Mili
o — = On On o —
Camgear M14x2-L=295.5mm Steering M14x2-L=309mmZF
1359347 9140504
MVOL-11105 MVOL-12101
Rotil Rotbas1
On On
270477 ZFSteering M14x2Rht
3516944
960 1990-1998
- MVOL-12101 MVOL-11105
3 Rotbagi  Rotil
On On
ZFSteering M14x2Rht 270477
3516944
MVOL-13103 MVOL-13102
Rot Mili Rot Mili
¢ _4 On On ( _:—°
Steering M14x2-L=309mmZF Camgear M14x2-L=295.5mm
9140504 1359347
MVOL-13100 MVOL-14111A
Rot Mili Z-Rot
Only  On g=1__—‘
M14x2-L=293mm WithoutBushes L=141mm-D=012,7mm
271389 9157725
MVOL-14111 MVOL-14110
Z-Rot Z-Rot
Complete L=141mm-D=012,7mm L=245mm
35302301 9492837
C30 2006-2012
MFO-20712 MFO-20590
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
1502738 30714128

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

C30 2006-2012
MFO-13463K MFO-13463
Rot Mili Kiti Rot Mili
On On g s
AM513L519AB M16x1.5,L=293mm
1377655
MFO-12461 MFO-12462
o Rotbast Rotbas1 ':'
4y On Sag On Sol
M16x1,5Rht M16x1,5Rht
274501 1388549
MFO-11465 MFO-16466
N Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
D=015mm Ball Joint D=0 18mm
3M513K209AA 1309148
MFO-16467 MFO-16466N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
A On Sol Alt On Sag Alt
D=018mm  4M513A423BC
1309149
MFO-14469 MFO-14468
Z-Rot Z-Rot
I |i ‘ Arka On ,—b
. L=76mm L=298mm
. 30683232 1686594
MFO-16467N MFO-18420
Rotilsiz Salincak Salincak Tamir Kiti
A On Sol Alt On
AM513A524AC MFO-467/MFO-466/MFO-461/MF-462/
MFO-463 2 AD
MFO-19441
Denge Kolu
H Arka Alt
2463500053

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

C70 I 1996-2000
MFO-19441 MVOL-20278
Denge Kolu Salincak Burcu
e — =¥ Aka At OnSag Altlg A5
2463500053 9192917 DY
MVOL-20277 MVOL-13523
Salincak Burcu Rot Mili
@ On Sag Alt i¢ On . W&
\ W/ 6800251 SMISteering M14X2-L=177mm '
9191410
MVOL-12801 MVOL-12802
Rotbast Rotbast
On Sag On Sol
M14x2Rht M14x2Rht
3546268 3546267
MVOL-16528 MVOL-16527
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Only:TurboDiesel Only:TurboDiesel
8628497 8628498

MVOL-18528K

MVOL-18527K

Salincak Kiti Salincak Kiti
\ @ 4 Only:Tl?rEc)SI())ile/:; giliﬁfuf;:mesel \ @ /
272273 272337
MVOL-16526 MVOL-16525
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Gas. Gas.

9492914 9492915

MVOL-13803 MVOL-14810
Rot Mili Z-Rot )
—o On On g—é
TRWSteering M14x2Rht-L=177mm L=302mm £
3546266 8628726

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

S40 I(VS) 1995-2003
MVOL-13453 MVOL-12451
Rot Mili Rotbasi .~
— On On Sag — j
M14x1,5Rht-L=315.3mm M14x1,5Rht SR R
274224 274226
MVOL-12452 MVOL-16447
Rotbast Rotilli Salincak i
i On Sol On Sag Alt
. - M14x1,5Rht 30887470 b‘
274225 '
MVOL-16448 MVOL-16449
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt A
30887469 30887654
MVOL-16450 MVOL-14454
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On A J
30887653 L-207mm
30884179
MVOL-14458 MVOL-16447N
Z-Rot Rotilsiz Salincak }
Arka Alt  On Sag Alt :fr
L=183mm 50087470 \\
30818092
MVOL-16448N MVOL-14459
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka Ust H
30887469 ~ L7239mm
30884360
MVOL-12441 MMI-13703
Rotbast Rot Mili
On On —ie
MI12x1,25Rht  M12x1,25-L=310mm
MB241982 MR244901

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

S40 I(VS) 1995-2003
MVOL-14439 MVOL-14440
Z-Rot Z-Rot
Arka On E ‘
R ] L=103,5mm L=200mm .
M3884359 30884358
MVOL-11445 MMI-20301
Rotil Salincak Burcu
On On Sol Alt ¢
MB303374 30818467
MVOL-20300 MVOL-20399
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Arka On Sag Dis
MB808909 MB808910
S40 I (MS) 2004-2012
MFO-20287 MFO-16466N
Salincak Burcu Rotilsiz Salincak
Arka On Sag Alt A
1686184 4M513A423BC
S MFO-11464 MFO-16478
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag A
D=17,8mm D=@21mm
3M513395BC 31262037
MFO-16467 MFO-16466
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt A
D=@18mm Ball Joint D=0)18mm
1309149 1309148
MFO-11465 MFO-12462
- Rotil Rotbast ‘:’
On On Sol \m
D=015mm M16x1,5Rht
3M513K209AA 1388549

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

S40 IH(MS) 2004-2012
MFO-12461 MFO-13463
s Rotbas1 Rot Mili
L] On Sag On ¢ " .
M16x1,5Rht M16x1.5,L=293mm
274501 1377655
MFO-13463K MFO-19440
P Rot Mili Kiti Denge Kolu
4MSI3L519AB 1329730
MFO-18420 MFO-16467N
&N Salincak Tamir Kiti Rotilsiz Salincak
(o ) On  OnSol Alt
"::‘ g :_:' MFO-467/MFO-466/MFO-461/MFO-462/ AMS13A524AC A
e MFO-463 2 AD
MFO-14468 MFO-14469
Z-Rot Z-Rot
,__h On Arka
L=298mm L=76mm :
1686594 30683232
MFO-16479 MFO-19447
Rotilli Salincak Denge Kolu
OnSol At Arka Alt Arka %
D=@21mm 30666105
31262039
MFO0-20367 MFO-20366

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Arka Arka
CV615K652AAA CV615K652AAA
MVOL-14439 MFO-20590
Z-Rot Salincak Burcu
Arka Orta
== L=103,5mm 30714128
M3884359

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

S40 IH(MS) 2004-2012
MFO-20712
e Salincak Burcu
Arka
1502738
S60 1st Gen 2000-2010
MVOL-13663 MVOL-12641
Rot Mili Rotbasg1
M On ¢ On Sag Dis
M14x1,5-L=121mm M14x1,5Rht
274353 30761718
MVOL-12642 MVOL-16648
Rotbas1 Rotilsiz Salincak ’,ﬂ
i On Sol Dig On Sag /
M14x1,5Rht 8623958 g
30761719 'p‘ e
ﬂ;“!’-_. MVOL-11645 MVOL-18654
tr Rotil Salincak Tamir Kiti
/\ On Alt On
: ?14.8mm
- P 274544 MVO-641/642/645/650/648/649
iy
MVOL-14639 MVOL-14640
Z-Rot Z-Rot
i ‘ Arka On b‘?
. L=140mm L=332mm
8672446 30714685
MVOL-16649 MVOL-20536
ﬂ\ Rotilsiz Salincak Salincak Burcu
\ On Sol On Sag Alt Dis
e B q i 8623957 9465971
MVOL-20537
e Salincak Burcu
On ¢
9461626

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

S60 2nd Gen 2010-2018
MFO-13973K  MFO-13973
Rot Mili Kiti Rot Mili
On On a—
6GO13280AB M18x1,5-L=315mm
6G913280AB
MFO-16976 MFO-16977
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
31277344 30760720
& MFO-11975 MFO-14470
. Rotil Z-Rot
On On
6GON3395AA  L7300mm
6GIN3B438BA
MFO-16976N  MFO-16977N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
1469024 1469026
MFO-13393 MFO-14979
Rot Mili Z-Rot
On Arka -I ‘
Europenmade,(Electicpowersteering) L=116mm
DG9C3D032BA 30760678
MVOL-13823 MVOL-12671
Rot Mili Rotbagi
On On Sag
(Servotronicsteering) M18X1,5
31451036 31302345
MVOL-12672 MVOL-16828
Rotbasg1 Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
MIBXLS 31420320
31302344

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

S60 2nd Gen 2010-2018
MVOL-16829 MFO-20667
. . Rotilli Salincak Salincak Burcu _
@ OnSolAlt  Orta @
| Y/ 31429321  LR007205 DY
MFO-20665 MFO-20666
. . Salincak Burcu Salincak Burcu .
@ Sag  Sol @
| Y/ 30881488  7GON3A053BA DY
S70 1996-2000
MVOL-13803 MVOL-14810
Rot Mili Z-Rot )
s On  On w—&?
TRWSteering M14x2Rht-L=177mm L=302mm ]
3546266 8628726
MVOL-16525 MVOL-16526
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSag Alt (o Sol Alt
Gas. Gas.
9492915 9492914

MVOL-18527K

MVOL-18528K

) Salincak Kiti Salincak Kiti _ )
| @ / Only:TS:):g?e::It gzlif;lﬁl:oDiesel @ /
272337 272273
MVOL-16527 MVOL-16528
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Only:TurboDiesel Only:TurboDiesel
8628498 8628497
MVOL-12802 MVOL-12801
Rotbast Rotbasi
u On Sol On Sag u
M14x2Rht M14x2Rht
3546267 3546268

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

S70 1996-2000
MVOL-13523 MFO-19441
Rot Mili Denge Kolu
' SMISteering M14X2-L=177mm 2463500053
9191410
S80 I(TS,XY) 1998-2006
MVOL-20537 MVOL-20536
Salincak Burcu Salincak Burcu
On g On Sag Alt Dis .
9461626 9465971 I‘.}“
MVOL-12642  MVOL-12641
Rotbas1 Rotbas1
i On Sol Dis On Sag Dis
M14x1,5Rht M14x1,5Rht
30761719 30761718
MVOL-13663 MVOL-14640
Rot Mili Z-Rot
M On i(; On *‘*
M14x1,5-L=121mm L=332mm
274353 30714685
‘Eﬁ; MVOL-11645 MVOL-13643
2 Rotil Rot Mili
/" On Alt On M
?14.8mm (SMISteering) M14x1,5-L=123mm
=" o T 274544 274179
TR
MVOL-13653 MVOL-12651
Rot Mili Rotbas1
On On Sag

e

Only:2.0Lt. M14x2-L=133mm

Only:2.0Lt. M14X2

www.motortec.com.tr

272428 272417
MVOL-12652 MVOL-16646
Rotbasgi Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag Alt
Only:2.0Lt. M14X2 9492106

272416

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

S80 I(TS,XY) 1998-2006
MVOL-16647
Rotilsiz Salincak
On Sol
8649541
S80 II(AS) 2006-2016
MVOL-16829 MVOL-16828
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
31429321 31429320
MVOL-12672 MVOL-12671
Rotbas1 Rotbas1
On Sol On Sag
MI18X1,5 M18X1,5
31302344 31302345
MFO-20666 MFO-20665
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Sag
7GI9N3AO053BA 30881488
MFO-20667 MFO-14979
Salincak Burcu Z-Rot
Orta Arka -l ‘
LR007205 ~ L~!16mm
30760678
MFO-16977N  MFO-16976N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
1469026 1469024
MFO-14470 MFO-11975 o
Z-Rot Rotil :
On On
L=300mm  6GoN3395AA
6GIN3B438BA

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

S80 II(AS) 2006-2016
MFO-16977 MFO-16976
Rotilli Salincak ~ Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
30760720 31277344
MFO-13973 MFO-13973K
RotMili  Rot Mili Kiti =
— On On
MISXLS-L=315mm 659137804
6G913280AB
S90 1996-1998
MVOL-14110 MVOL-12801
Z-Rot Rotbast
hﬂ‘ On On Sag
L=245mm  MI14x2Rht
9492837 3546268
MVOL-12802 MVOL-11105 Q
& Rotbas1 Rotil =
On Sol On
b MI4X2RRt o0
3546267
V40 1(VW) 1995-2004
MVOL-14459 MVOL-16449
) Z-Rot Rotilli Salincak
H Arka Ust On Sag Alt A
L=259mm 5687654
30884360
MVOL-16450 MVOL-14458
Rotilli Salincak Z-Rot )
A OnSol At Arka Alt H
30887653 L=143mm .
30818092
MMI-13703 MVOL-12441
Rot Mili Rotbag1
i s On On
MI2x1,25-L=310mm  MI12x1,25Rht
MR244901 MB241982

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

V40 I(VW) 1995-2004
MVOL-14439 MVOL-11445
Z-Rot Rotil
Arka On
=P L=103,5mm 303374
M884359
MVOL-14440 MVOL-20399
Z-Rot Salincak Burcu
u On On Sag Dis
: L=200mm — \1pgoge10
30884358
MVOL-20300 MMI-20301
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Arka On Sol Alt ¢
MB808909 30818467
V40 11 2012 after
MFO-13463K MFO-13463
Rot Mili Kiti Rot Mili
On Onle =3
4M513L519AB M16x1.5,L=293mm
1377655
MFO-14468 MVOL-14700
Z-Rot Z-Rot
,_h On Arka
L=298mm UsaMade
1686594 CV6Z5K484F
MFO-20524 MVOL-12701
Salincak Burcu  Rotbasi
On Sag Alt I¢ On Sag
1749992 M10x1.5
31317819
MVOL-12702 MVOL-11704
Rotbast Rotil
On Sol On Sag
MIOXLS 31340231
31317781

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

V40 2012 after
MVOL-11705 MVOL-16708
N Rotil Rotilli Salincak
[ @ i On Sol On Sag Alt
\ N/ 31340232 31340231
MVOL-16709 MFO0O-20823

Rotilli Salincak

Salincak Burcu

| @ \ OnSol Al OnDis
\ N/ 31340232 1793237
V50 2004-2012
MFO-20590 MFO-20712

Salincak Burcu

Salincak Burcu

| ' @ Orta Arka @
Y 30714128 1502738 N Y

MFO-20367 MFO-19447
N Salincak Burcu Denge Kolu
( @ \ Atka  Arka Alt Arka %
s CV615K652AAA 30666105

MFO-20366 MFO-14468

) ~ Salincak Burcu Z-Rot
N i Arka On ,——b
L Y CV6ISK652AAA  L7298mm
1686594
MFO-16467N MFO-18420

Rotilsiz Salincak

Salincak Tamir Kiti

www.motortec.com.tr

On Sol Alt On
AM513A524AC MFO-467/MFO-466/MFO-461/MF-462/
MFO-4632 AD
MFO-14469 MFO0O-19441
Z-Rot Denge Kolu
Arka Arka Alt ~

L=76mm 2463500053
30683232

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

V50 2004-2012
MFO-13463 MFO-13463K
Rot Mili Rot Mili Kiti
— On g On
MI6x1.5,L=293mm  4r 15137 51948
1377655
MFO-19440 MFO-12461
Denge Kolu Rotbast =
A Arka Ust On Sag -‘
1329730 M16x1,5Rht
274501
MFO-12462 MFO-11465
'2' Rotbast Rotil 3
. On Sol On
% M16x1,5Rht D=015mm
1388549 3MS513K209AA
MFO-16466 MFO-16467
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A On Sag Alt On Sol Alt
Ball Joint D=0 18mm D=018mm
1309148 1309149
MFO-16466N  MFO-20287
Rotilsiz Salincak Salincak Burcu
A On Sag Alt Arka
4M513A423BC 1686184
V70 3rd Gen 2007-2016
MFO-13973K  MFO-13973
Rot Mili Kiti Rot Mili
On On —
6G913280AB M18x1,5-L=315mm
6G913280AB
MFO-16976 MFO-16977
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
31277344 30760720

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

V70 3rd Gen 2007-2016
s MFO-11975 MFO-14470
Rotil Z-Rot
On On R
6GON3395A4  L-300mm n
6GON3B438BA -
MFO-16976N MFO-16977N

OnSag Alt  On Sol Alt @
1469024 1469026 )
MFO-14979 MFO-20667
Z-Rot Salincak Burcu
.II ‘ Arka Orta \\
L=l6mm 2607205 n
30760678 -
MFO-20665 MFO-20666

Salincak Burcu

Salincak Burcu

(8
(8
(8

B
N
N
N
\\

\ Sag Sol @
30881488 7GIN3A053BA ~
MVOL-12671 MVOL-12672
Rotbast Rotbast
On Sag On Sol N
® MI18X1,5 MI18X1,5 m
31302345 31302344 -
MVOL-16828 MVOL-16829
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
N On Sag Alt On Sol Alt @
31429320 31429321 _
V70 1996-2000
MVOL-13803 MVOL-14810
Rot Mili Z-Rot )
s On  On ?_é
TRWSteering M14x2Rht-L=177mm L=302mm
3546266 8628726

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

V70 1996-2000
MVOL-16526 MVOL-16525
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Gas. Gas.
9492914 9492915
MVOL-12802 MVOL-12801
& Rotbast Rotbast
On Sol On Sag
M14x2Rht M14x2Rht
3546267 3546268
MVOL-13523 MVOL-16528
Rot Mili Rotilli Salincak
M On On Sol Alt
' SMISteering M14X2-L=177mm Only:TurboDiesel
9191410 8628497
MVOL-16527 MVOL-18528K
Rotilli Salincak Salincak Kiti
On Sag Alt On Sol Alt
Only:TurboDiesel Only:TurboDiesel
8628498 272273
MVOL-18527K MFO-19441
. Salincak Kiti Denge Kolu
‘\'\‘ OnSag At Arka Al [= = ——"=_*
L N/ Only:TurboDiesel 2463500053
272337
V70 11 (P80) 2000-2007
MVOL-20536 MVOL-20537

Salincak Burcu

Salincak Burcu

@ On Sag Alt Dig On ¢ n
i 9465971 9461626 N
MVOL-12641 MVOL-12642
Rotbast Rotbasi
On Sag Dis On Sol Dig
M14x1,5Rht M14x1,5Rht
30761718 30761719

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

V70 11 (P80) 2000-2007
MVOL-14640 MVOL-16649
Z-Rot Rotilsiz Salincak ﬂ\
& on  OnsSol J\
! L=332mm 8623957 N
30714685 Q ‘qﬂ'
= MVOL-11645 MVOL-16648
2 Rotil Rotilsiz Salincak 4
/ On Alt On Sag /
< D14.8mm  gcr3958 g
- Q - - (@]
y i 274544 \
MVOL-14639 MVOL-18654
Z-Rot Salincak Tamir Kiti /_(F‘___"\\
f{ \
Atka  On | Y )
L“ L=140mm ‘\G/
3672446 MVO-641/642/645/650/648/649 —
MVOL-13643
Rot Mili
On

(SMISteering) M14x1,5-L=123mm

f
[
!

274179
V90 1996-1998
MVOL-14110 MVOL-12801
Z-Rot Rotbas1
‘-ﬂ! On On Sag
L=245mm M14x2Rht
9492837 3546268
MVOL-12802 MVOL-11105
&y Rotbas1 Rotil
On Sol On
M14x2Rht 270477
3546267
XC60 2008-2016
MVOL-13823 MVOL-13683
< .\ RotMili  Rot Mili p.
:,|: & J:' On On [
Y

www.motortec.com.tr

(Servotronicsteering)

31451036

M18X1,5-L=330mm
31280409

|

A
\x&)

* Bu belgede kullamilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralar1, vb. bilgiler referans amach kullamlnustir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

XC60 I 2008-2016
MVOL-11680 MVOL-16688
- Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
31277525 31317666
MVOL-16689 MVOL-16688N
— Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak —
On Sol Alt On Sag Alt
31317665 31317666
MVOL-16689N MFO-14979
— Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka -' ‘
31317665 LH6mm
30760678
MFO-12972 MFO-14470
Rotbast Z-Rot
On Sol On
M18x1,5 L=300mm
31280001 6GIN3B438BA
MFO-12971
Rotbast
On Sag
MI18x1,5
31280001

XC70

2nd Gen Cross Country

2000-2007

MVOL-16637

Rotilsiz Salincak

MVOL-16638

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
36051005 36051004
MVOL-14640 MVOL-14639
Z-Rot Z-Rot
*‘? On Arka i j
L=332mm L=140mm
30714685 8672446

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



VOLVO

XC70 2nd Gen Cross Country 2000-2007
%ﬂ MVOL-11645 MVOL-12642
!'r Rotil Rotbasi
f On Alt On Sol Dis
Q_ @14.8mm M14x1,5Rht
= o - 274544 30761719
LA
MVOL-12641
_ Rotbast
On Sag Dis
M14x1,5Rht
30761718
XC70 3rd Gen 2007-2016
MVOL-16698 MVOL-16699
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
31317663 31277345
MVOL-11680 MFO-20666
Rotil Salincak Burcu
On Alt Sol
31277525 7GIN3A053BA
MFO-20665 MFO-20667
-_— Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag Orta
30881488 LR007205
XC90 1st Gen 2002-2014
MVOL-12661 MVOL-12662
Rotbast Rotbasi .
~ On Sag On Sol A
ﬂ M14x1,5Rht. M14x1,5Rht. ﬁ
274499 274498
MVOL-11665 MVOL-16668
Rotil Rotilsiz Salincak
On Alt On Sag
274573 31277346

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmugtir,

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue. export@motortec.com.tr



VOLVO

XC90

1st Gen

2002-2014

MVOL-16669

MVOL-14639

= Rotilsiz Salincak Z-Rot
OnSol  Arka i ‘
31201004 L=140mm -
8672446
MVOL-14640 MVOL-20856
_ Z-Rot Salincak Burcu
ﬁ*? On Onig
L=332mm 51319664
30714685
MVOL-20857
Salincak Burcu
On Dis
30639368
XC90 2nd Gen 2015 After
MVOL-14620 MVOL-14621
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
31387675 31387674
MVOL-14626 MVOL-14627
Z-Rot Z-Rot On
On Sag Sol
31406874 31406873

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmusgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr





